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TUz és viz.
A fizika törvényt' szerint na- 

uyon ellentétes két elem. Az egyik 
mindent felperzsel, eléget ami út­
jába akad, a másik pedig, ha egy­
szer áttöri a gátakat, rombol, 
pusztít feltartóztathatatlanul. — 
Együtt' a kettő egyszerre azonban 
egyazon helyen nem pusztíthat, 
i s mégis történnek csodák. Mint 
a magyar politikai életben, ahol 
két politikai párt, amelyet érzé­
sekben, gondolatokban cgv egész 
világ választ el egymástól, amely 
olyan ellentét, mint a tűz és viz, 
egv táborba került. Egy táborba 
terelte őket a politikai érvénye­
sülésre törekvés, a közös cél, a 
szanálási törvényjavaslatok el- 
Iniktatásnval a tiéthlen-kormánv 
elbuktatása. Már most, ha sike­
rülne a kormány megbuktatása, 
vájjon hogy képzelik cl ezek a 
politikai pártok a kibontakozást ? 
Az októbrista programúi alap- 
jan-e, vagy a Gömbös Gyula ál­
tal hirdetett fajvédelem alapján ? 
Erre a kérdésre elfogadható vá­
laszt adni sem a fajvédő, sem pe­
dig az októbrista politika alapján 
álló párt nem tudna.

Szomorú, amikor politikai par­
tok csak azért fognak össze, hogy 
ország-világ előtt bizonyítsák a 
maguk dacos ellenzéki mivoltát 
é$ másodrendű kérdéssé alacso­
nyul előttük az, vájjon használ­
nak-e ezzel a hazának.

Egész társadalmi és politikai 
életűnk jellemzése benne van eb­
ben a társulásban. Fajvédő, aki 
siet a segítségére annak a tábor­
nak, mely lehetetlenné akarja 
tenni a sajtó működését. Szociál­
demokrata, aki siet segítségére 
lenni annak a sajtó terméknek a 
meg jelenéseién, amely a marxi 
törekvéseket a pokolra kívánja.

Itt a tizenkettedik órája annak, 
hogy végre hallgassanak el a 
hangzatos, üres frázisok. Ejtsen 
gondolkodóba minden magyar 
' inliert a jövő, mert ha továbbra 
is csak csöndes szemlélője akar 
lenni a politikai arénában ren­
dezett játéknak, ne csodálkozzék 
azon, ha a jövő nagyon sivár és 
vigasztalan lesz.

Az ország közgazdasági épü­
lete romokban hever. Fel kellene 
újra építeni. A közéleti erkölcsöt 
rongyokká lépte a forradalom vi­
hara. Újat kellene teremteni. Az 
embcrszereletbc belecsepegtették 
a gyűlölet mérgét, lázi a mérget 
el kellene távolítani. Magyar és 
magyar közt válaszfalakat húz­
lak aszerint, hogy ki református, 
ki kaibólikus, ki zsidó. Ezt a fel­
fogást a magyar közéletből ki kel­
lene operálni.

De vájjon hogy ? Ugy-e, hogy 
két szélsősége a politikai irány­
zatnak összefogjon és a vád, a 
kirsinveskedés, a bizalmatlanság 
vesszőparipáján lovagolva intéz­
zen rohamot a közgazdasági ki­
bontakozást keresők ellen? Alig 
hisszük, hogy a cél igy elérhető 
volna. Hiszen ha a fajvédők vagv 
» szociáldemokraták kerülnének

uralomra, akkor is mi történnek ? 
Az, ami eddig történt a torrada- 
lom óta. Az uj uralom, az uj esz­
méknek megvalósítására uj ter­
heket rakna a polgárság nyaká­
ba. Uj emberek kerülnének a ve­
zető pozíciókba, akik éppen olyan 
tehetetlenül vergődnének ennek a 
szerencsétlen, eladósodott ország­
nak üres kincstári kamarájában, 
mint azok, akik legjobb akara­
tuk mellett sem tudlak a papír­
pénzből csengő aranyat teremtem.

Szónoklati gyakorlatokkal, dur­
va sértegetésekkel, egymás sebei­
nek mutogatásával bizony célt ér­
ni nem lehet. Ezzel nem segí­
tünk sem a középosztály, sem a 
munkás, sem az iparos és keres­
kedő nyomorult helyzetén. Pénz 
nélkül újjáépíteni közgazdasági 
életünket nem lehet. Szomorú va­
lóság, de szemet hunyni előtte 
nem lehet, hogy a kamaránk 
üres. 11a tehát segítségre van 
szükségünk, fogadjuk el a segítsé­
get. Nem megalázkodva, hanem 
önérzetesen, abban a biztos tudat-

ban, hogy becsületesen megfize­
tünk. Megfizetünk anélkül, hogy 
nemzeti öntudatunkból, önálló­
ságunkból csak egy jottányit is 
feladnánk. De a segítő kezel dur­
ván, esztelenül elutasítani csu­
pán taktikából nem szabad. Ezrei 
mentek tönkre az ipari vállalatok­
nak, kereskedőknek. Százezrei 
nyomorognak munkanélkül e ha­
zában a munkásoknak. Miért ? 
Mert nincs pénz! Nincs munka­
alkalom, nincs kereset, tehát 
nincs fogyasztás sem.

Nem politikai harc kell ide, liá­
néin összetartás, egyetértés. Nem 
színes jelszavak tobzódó harso­
gása és az ember- és ember közti 
különbségek, ellentétek mestersé­
ges szitása, hanem megértése a 
sivár helyzetnek és szorgalmatos 
munkálása a jobb jövőben vetett 
magyar hitnek.

És ha ezt mindannyian meg­
értenek, néhány év múlva álvnéí- 

, kodva gondolnánk rá, hogy mi- 
j ként akarhatott a tűz együtt rom- 
1 bolni a vízzel. —z — ty.

javaslatok ..!ívnajai.
Budapest, április 15. A nemzet­

gyűlés ma is folytatta a szanálási 
javaslatok tárgyalását.

Farkas István : A kormány oly 
messzemenő felhatalmazást kap, 
hogy ellenőrző szerv kell melléje. 
A pénzügyi politika hibája, hogy 
nem mer a nagvvagyoniioz nyúl­
ni s minden terhet a kisemberek­
re hárít. Osszák ki a földet a 
szegény emberek között. Bírálja 
a javaslat egyes rendelkezéseit. A 
javaslatot nem fogadja el.

Sándor Pál : A javaslatokat 
elfogadja. Nem azért, mintha a 
javaslatokkal minden tekintetben 
egyetértene, de nem vállalhatja az 
ódiumát annak, hogy a kormány 
ő rá hárítsa a felelősséget azért, 
ha nem valósulnának meg a ja­
vaslatok. Demokratikusabb kor­
mányok mellett azonban köny- 
nyebben kapcsolódhattunk volna 
bele a külföldi érdekközösségbe. 
Titkos választás alapján kellett 
volna választani és akkor Bethlen 
István sokkal nagyobb többséghez 
jutott volna.

A forradalmak óta jöll kormá­
nyok politikája okozta azt, hogy 
a külföldön nem érhetünk el si­
kereket. Elismeri, hogy a minisz­
terelnök becsületesen igyekszik a 
rendezettebb állapotok megterem­
tésére, de nem tudóit teljes ered­
ményt elérni. Tisza István óla 
Bethlen az cyyelten tradicionális 
államférfiu, aki produktiv ered­
ményt tudott elérni. Ki jöjjön he­
lyébe? Andrássy semmi ércei­
mén vt sem ért el és a kirátypuccs 
idején való szereplése ártalmára 
vált magára a királyságra is. Ap­
portéi tanácsát nőni követték és 
néni akceptálták politikai irányát. 
Ez a két tradicionális államférfi 
van ma Magyarországon. Felve­
tődött a kérdés, ki jöjjön Bethlen

után. Ezért nem kívánta Bethlen 
távozását. Meg kell szüntetni a 
rcndeletekkcl való kormányzást, a 
törvény uralmát kell biztosítani. 
A javaslatokat nem taktikából fo­
gadja el, hanem azért, mei t éle­
tet és uj lehetőségeket jelentenek. 
Elfogadott volna 150 milliós köl­
csönt is mert az a fő, hogy az 
ország fejlődését biztosítsuk. El­
fogadja azért is, mert tudja, hogy 
ebben az országban sok a gazda­
sági í réi. 25 éves tagja a Háznak, 
de sohasem látott még olyat, 
mint ami most történik ebben a 
teremben, hogy a képviselők a 
legdurvább szavakkal illették egy­
mást.

1020-ban veszítettük el a há­
borút, mert akkor még Francia- 
ország hajlandó lett volna vissza­
csatolni a magyar területeket ha 
Magyarország biztosítékot nyújt 
arra, hogy szomszédaival jó vi­
szonyban fog élni.

A békelárgyalások idevonatkozó 
részleteiről egy cikksorozatban 
számolt be egy újságíró a Ma­
gyarország hasábjain. Ez a hír­
lapíró benfentcs volt a francia 
hivatalos körökben. Annak ide­
jén az államvasutak és a hajózás 
ellenőrzését követeltek tőlünk, 
hogy ne mozgósíthassunk, a ne­
hézipar ellenőrzését, hogy ágyu­
kat ne gyárthassunk, a nemzet­
közi kikötő átengedését. Ezek fe­
jében felajánlottak 1 milliárd 
franknyi kölcsönt és 100 millió 
frankot a kikötő építésére. Akkor 
azonban azt mondották, hogy 
nem engedik át a vasutak ellen­
őrzését akkor sem, ha az egész 
Magyarország területét visszaad­
ják. Franciaország vitális érdeke 
a Duna-monarehia visszaállítása, 
akár konföderáció, akár a Habs­
burg-rés tan ráció utján. Csak ab-

Tovább folytatták ma Is a szanálási

ban habozik Franciaország, hogy 
ezt a tervét Csehországon vagy 
Magyarországon keresztül való­
si tsa-e meg. Most természetesen 
Csehország felé hajlik. Ha nem 
dolgozoti volna Mgyarországon 
titkos kormány, nagy eredménye­
ket lehetett volna elérni.

Ezután áttér a javaslatok bírá­
latára. Ahelyett, hogy 20 évig fi­
zessünk 50 millió aranykoronát, 
inkább vonjon el a kormány a 
vagyonváltság földekből 250'hol­
dat és megoldotta ezzel az egész 
kölcsön kérdést. A külföldi köl­
csön sorsa bizonytalan.

A lakás- és boítbérek felszaba­
dítása kapcsán kijelenti, sok ke­
reskedő fog tönkre menni a bér­
pótlék miatt. Csökkenteni kell a 
tisztviselők és képviselők számát, 
át kell térni a szabad forgalomra.

Dénes István folytonos közbe­
szólások és derültség közben be­
szél a kormány és a javaslat ellen.

Az elnök az ülést délután 5 
óráig felfüggeszti.

A délutáni ülés.
Dénes István folytatja beszédét.
Boggá János : A gazdasági élet 

lalpraállitásának legfőbb követel­
ménye a termelés fokozása. Nagy 
fontosságot tulajdonit annak, 
hogy a külföld Magyarország 
gazdasági erejét már helyesebben 
látja. Anglia és Olaszország mi­
hamar teljesen a pártunkra fog 
állni. A javaslatot elfogadja.

Kassai Károly nem fogadja el 
a javaslatot, mert a kormány bi­
zalmi kérdést csinált belőlük, de 
nem gördít akadályt a megsza­
vazás elé.

Dropper Sándor : Nincs szükség 
a külföldi kölcsönre, hiszen a 
nagytőke intenzivebb megadózta­
tásával nagyobb összeget is elő le­
helne teremteni. A javaslatot nem 
fogadja el.

Szeder Ferenc kéri, hogy be­
szédét holnap mondhassa el

Rnbinek István a mentelmi 
bizottság előadójának jelentése 
után az ülés háromnegyed 12 
órakor véget ért.

Junius 30-án szűnik meg 
az árvizsgáló-bizottság.

Budapest, április 15. Beavatott 
helyről szerzett értesülés szerint a 
kormány junius 30-án megszünteti 
az árvifzsgáló bizottságot, ezzel át­
térnek a belföldi szabadforgalomra. 
Az árvizsgáló bizottság tisztviselő- 
karát elbocsájtják és végkielégítésül 
\ hónapi fizetésüket kapják. — A* 
uzsorabiróságnak az OK AB-hoz be 
osztott detektiv-csoportja előrelát­
hatólag továbbra is folytatni fogja 
működését.

Földrengést jeleztek.
Hamburg, április 1*. (Wolff.) 

Az itteni földrengést jelző intézet 
tegnap délután 3 óráig tartó erős 
földrengést észlelt 8500 km. tá­
volságból. A földrengések délután 
6 órakor kezdődtek meg.

Santiogoda Ohila, április Iá 
(Havas.) Itt földrengést ereztek.
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Ur. Wirtz látogatása a debit'- 
ezcni napilapoknál. Debreczcn il­
lusztris vendége s a magyarság 
ügvcnek lelkes támogatója, dr. 
Wlrtz Frigyes tegnap este láto­
gatást tett a debreczeni napilapok 
szerkesztőségében s mindenütt ki­
fejezte, hogy a külföldi sajtó- 
akciót mennyire ambicionálja s 
hogy Magyarország érdekében 
mily sokat vár és remél ennek si ­
kerétől.

A létminimum 800 aranykorona. A
városi adóhivatal közli, hogy a m 1 
kir. pénzügyminisztérium 57,944— 
1921. VI t. a) számú rendeletével jó 
vcdelemadó szempontjából a létmini 
mumot 500 aranykoronáról, azaz 
1.750,090 papfrkoronáról <800 arany 
koronára, ilctve 2.800,000 paph-ko- 
ronára felemelte. Magánalkalmazol- 
taknál ugyancsak a létminimumot 
1500 aranykorna, azaz 5.250,000 pa- 
pirkoronáról 2400 arany, illetve 
8 400,000 papirkornára emelte, Vá­
rosi adóhivatal.

A köztisztviselők cipőjének uj 
ára. Budapestről jelentik : A köz- 
tisztviselők és egyéb alkalmazot­
taknak kiosztandó cipők kedvez­
ményes árát a pénzügyminiszter 
újból megállapította. E szerint 
egy pár kész női cipő kedvezmé­
nyes ára további intézkedésig 70 
ezer korona.

Halálozások. A debreczeni állami 
anyakönyvi) hivatalban a kövdtkezJő 
haláleseteket jelentették he : Zeno- 
vics Gyula róm. kath. 46 éves, Ko­
vács Istvánná református 74 éves, 
Tar Ferenc református 23 éves, 
Reich Adolf izr. 68 éves, Horváth 
Lászlóné református 74 éves, Jaró 
Ká,"olyné. református 29 éves, Rá­
kóczi Istvánná református 32 éves,

A kabaré áldozata. Kazár Mi­
hály kereskedősegéd három rend­
beli csalás büntette miatt állott 
ma délelőtt a debreczeni kir. tör­
vényszék előtt. Kazár Mihály, aki 
egyébként jobb családból való 
fiatalember, az utóbbi időben igen 
gyakori látogatója volt a Petőfi- 
téri kabarénak s ez vitte a zül­
lés útjára. Udvarolt a kabaré höl­
gyeknek s különösen egy szőke 
tündérrel volt intim barátságban 
Kazár Mihály hogy barátnőjének 
kegyeit megnyerje, több ruhát 
csináltatott neki, mivel pedig a 
szabószámla kiegyenlítésére nem 
volt elegendő pénze. Bariba Jó­
zsef kereskedőtől 2 millió koronát 
kért kölcsön azzal, hogy két na­
pon Iveiül meg fogja adni. Majd 
Nánási Károlytól is hasonló mó­
don vett föl nagyobb összeget, 
azonban hetek múlva sem jelent­
kezett hitelezőinél, miért is ezek 
feljelentették n rendőrségen. Vád­
lót! a mai főtárgvaláson beisme­
résben volt, védelméül arra hi­
vatkozott, hogy hitelezői a köl­
csön lejárata előtt jelentették fel
- s igv nem volt módjában azt 

kiegyenlíteni. Miután a sértettek 
közül többen nem jelenlek meg a 
főtárgvaláson, a bíróság uj tár­
gyalást rendelt el.

■sár- Hrabéczy
mos Széobenyt-ntoa 18.
tisztit Telefon : 3 — 23

Meinl
Maliin- kakaója
tápláló, oh so es 

ziel «* s

A szociáldemokrata-párt bizonyos feltételek 
mellett biztosítja a szanálási javaslat gyors 

törvényerőre emelését.
kodjék a kortoiány arról, hogy az 
ellenzéket biztosítsa a választó­
jogi reform napirendre tűzéséről. 
Kívánják továbbá mindazon szo-

Budnpest. április 15. Értesülé­
sünk szerint a szociáldemokrata- 
párt azzal a gondolattal foglalko­
zik. hogy milyen feltételek mellett 
biztosítsa a szanálási javaslatok 
gyors törvényerőre emelkedését. 
Ha a kormány szanálni akarná 
az ország helyzetét, elsősorban 
liquidáima kell az ellenforradal­
mi berendezkedéseket, meg kell 
szüntetnie a zalaegerszegi tábori 
és általános amnesztiával cl kell 
intéznie a bolsevizmusért elitéltek 
ügyét is. E mellett az egész ellen­
zék egyetemes kívánsága, hogy 
legalább házhatározat formájá­
ban záros határidőn belül gondos

iHOSira

ilyen legyen n válogatott csapat?
Ma délután trinlmérkőzésf tartott 

a kerületi kapitány a válogatásnál 
számbajöhető játékosok kipróbálá­
sára. A trial csak mérsékelten sike­
rüli, mert sok kijelölt játékos nem 
jelent meg. igv például a DKASE-t 
egyel len játékos sem képviselte. A 
kerületi kapitány a következő csa­
patot szerepeltette a tartalékcsapat 
ellen: Farkas; Csáky, Molnár; Keisz- 
ler. Szolárszkv I., Zöld; Polaneczky 
II., (Rottmann), Wampetich, Fóris, 
Színinek, Merlin. A csatársornak 
csak a baloldala elégített ki, a jobb- 
szárny nem volt elég erőteljes. A 
halfsorban Krisz.tec és Szolárszkv 
mega Illák a helyüket, a balhalf poszt 
jóra Kántort "vagy Megyeryt kell 
számításba venni. A közvetlen véde­
lemben Molnár kimagaslott, Csákv 
gyengébb volt, mibt vasárnap. — A 
csapat egyébként 3 gólt ért el Fóris 
és Szlamek révén, amelyeket Far­
kas nem védhetett A kerületi kapi­
tánynak oda kell hatnia, hogy a csü­
törtöki triálon az összes számbajö- 
hető játékosok megjelenjenek.

Az egyesületek és kerületi funkcio­
náriusok a válogatott mérkőzésre 
szóló jegyeiket szerdán és csütörtö­
kön este vehetik át a kerület helyisé­
gében a kerületi' pénztárnoktól.

!?] KÖZ6AZOASÁG {t
'.ti ■—MT.jinn'viCT'ly

Nemesített tengeri 
vetőmag beszerzés.

A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara tengeri termelési verse­
nye az összehasonlító parcellákra 
szükséges vetőmag mennyisége­
ket kedvezményesen, a szokásos

eiális intézmények megvalósítá­
sát, melyek a munkabérből és fi­
zetésből élő kategóriáknak lehe­
tővé teszik, hog>' a drágasággal 
arányba hozzák keresetüket.

A javaslatok gyors letárgvalása 
még egészen bizonytalan, mert 
mint értesülünk, az ellenzék tag­
jainak legnagyobb része a tör­
vényjavaslatok kapcsán minden 
szakasznál ismét nagyobb felszó­
lalásokra készül.

nemesitési felár helyett ennek 50 
százalékkal olcsóbban bocsátotta 
a versenyben résztvevők rendel­
kezésére.

Miután 4—5 parcellára ele­
gendő eredeti nemesített vetőmag- 
készlet még van, felhívja a Mező- 
gazdasági Kamara a versenyben 
részt venni óhajtó gazdákat, 
hogy a versenyen rcsztvételüket 
haladéktalanul jelentsék be a 
Kamara hivatalos helyiségében 
(Debreczcn, Piac-utca ti. sz ) s 
ezen esetben a vetőmagot ked­
vezményes áron kaphatják meg.

2500 koronával leszállóit 
a búza ára.

Budapest, április 15. A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat nagyjá­
ból változatlan. A búza volt egy 
árnyalattal gyengébb, hivatalos 
árai 2500 koronával leszállították.

Hivatalos árak : 70 kiléis tisza- 
vidéki búza 295—300, egyéb 202 
és fél—97 és fél, 79 kilós tisza- 
vidéki 302 és fél—7 és fél, egyél) 
300—50, rozs 280—282 és fél," — 
árpa 270—80, sörárpa 315—30, — 
zah 255—05, tenger 230—35, — 
korpa 207 és fél—10.

Jól tartott irányzat volt 
a tőzsdén.

Budapest, április 15. Eleinte lany­
ha voll az irányzat a mai tőzsdén. 
Az árfolyamok kb 2—3 százalékkal 
a tegnapi zárlat alatt mozogtak. A 
helyzet hasonlóan alakult Bé'csben 
is. ahonnan szintén gyenge nyitási 
jelentettek. A tőzsdeidő közepe táján 
azonban intervenciós vásárlásokra 
az áresések megállónak, sőt javulás 
kezdődött meg, minek következtében
az árfolyamveszteségek nagv.észn is 
megtérüli és igen sok értékben ár 
nyereség is mutatkozott, ami azon­
ban átlagban 2 3 százaléknál nem 
emelkedett magasabbra. Az alacsony

Elegáns HUI I6IUIIUIV 600 ezertől
^omlósnál

600 ezertől
Komlósnál

Szövet N0Í ruha 290 ezertől
Komlósnál 

Megyeháza mellett.

1024 április 16.

árfolyamokra a spekuláció is vevő­
ként lépett fel és fedezeti vásárlások 
is voltak. — Hozzájárult továbbá a 
kedvező irányzat kialakulásához az 
a körülmény, hogy a kosztpénz a hol 
napi kasszanapra 1 százalék köí-ül 
mozgott. Ezzel szemben azonban 
realizációs eladások is voltak, hol­
napután rendezési nap lévén, sokan 
már most igyekeztek anguzsmán- 
jaiktól megszabadulni, ami meglehe­
tős sok árut hozott a piacra. A pi‘ar 
felvevő képessége azonban meglelő 
lőnek bizonyult és az irányzat ziír 
latkor is jól tartott A hangulat bi­
zakodó. — A pénzpiacon mindvégig 
meglehetős árukínálat voll. A koszt­
pénz hivatalosan háromnegyed 1 
és egvnvolcad százalék.

Ferencvárosi sertésjclentés. B» 
dapcst. április 15. Nyiltvásári ma 
radvánv 129, érkezett 67, eladalott 
55. Aliik: könnyű 19,300—24,000, 
nehéz 21—25,000. Zártvásáron 
nem volt üzlet.

A tőzsdennptár e héten a követke 
zöképen alakul. 10-án, szerdán, kasz. 
szanap, csütörtökön üzleti nap, pro 
longáció. 18-án, pénteken, 19-én. 
szombaton szünetel a tőzsdei for­
galom.

Gyógyszerészeti és Kereskedel­
mi Dobozgyár R.-T. felszámolás 
ban meghívja részvényeseit az 
1924. évi április hó 24. napján 
I. u. 2 órakor Debreczenben, Hal­

me»

van-utca 1. sz. II. cm. 10. sz. alatt 
tartandó rendes közgyűlésére, 
melynek tárgysorozata a követ­
kező : 1. Jelentés a felszámolás
eredményéről, az elmúlt évekről 
szóló mérleg és zárószámadások 
megvizsgálása és azok feletti ha­
tározat. 2. Felszámoló és felügyelő 
bizottsági tagok választása és 
szükséges felmentvények feletti 
határozat.

A korona 0e0075
Zürirh, április 15. Berlin 218 ős 

fél. Hollandia 211 és fél, Newvork 
568, London 2470, Paris 3485, Milánó 
2530, Brüsszel 3000, Prága 1685, 
Budapest. 75. Belgrad 703, Bukarest
<10-7 /. . r/.l !>/.«« OÁ /.«• .vwvrr. nH C-7A_.<# 1 -> n I. UK v « V»'/ X X K, uv.K, t XA. ............

fia 420.
A devizaközpont 

árfolyamai:

Bog darab Pint Áru 
(Vitel) (Bladdt)

Dollár.................... 78409 K 80700 K
Angol font . . . 
Hollandi forint .

340800 K 360890 K
19181 K 80180 K

I'randa frank 4890 K 4900 K
Svájci frank . . 13801 K 14200 IC
IJoa . . . SOS IC 885 IC
Cteh korona . . 2383 K 2410 K
Lei .................... 410 K 430 K
Ura .................... 3490 K 1000 IC
Dinár.................... 979 IC 1005 IC
Német márka . . 940 K 975 IC
Lengyel márka . IC 005 IC
Onttrák korona 110-75 IC ///*— IC
Napoleon arang 2T0000 IC IC
Dán korona . . 12951 IC 13360 IC
Norvég korona 19830 IC 11100 K
Svéd korona . . 20700 K 21381 K
Belga frank . . 4 140 K 4270 K

100 takarékkorona 116 
paplrkorona.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

rassnsnBcm
STERN
Plac-u.lO.Telelőn 856

gyönyörű színekben, rendkívüli 
olcsó áron szerezhetők be

iu?z? mzv eoin-ejjjeiéd 
sou?r sopSax

louinizsoij '}Aug}|o >|3i 
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hírek

Napi rend:
*wpri'lis Hi., szerda. római kalh. : 

Ui'l/ifi iieiu-dcU FrOlesláns : Lam­
bert.

Napkelte 5 óra 11 perc. Napnyugta 
i; óra 49 perc.

\ jog- és pénzügyi bizottság 
1|H ilis hó Ki-ón. szerdán, délután i

I 1 órakor, a Városháza tanacs- 
11■ rmél>en ülést tart, amelynek |
, .vétlen tárgya : Nagy József es ■ 
i n'sai törvényhatósági bizottsági 
l',„uk indiIránya a szanálási lür- 
\ mvjavaslatokkal kapcsolatban 
állásfoglalás iránt.

|>vhú/i választások. Tegnapi > 
v.aíminkban jeleztük, hogy a li- 
..Miituli retormátus egyházkerület 
szavazatbon ló küldöttsége gró!
1 legenleid Józsit egybazkei illeti 
I( "on.lnuk elnöklesével különbö­
ző egvbózi tisztségekre és megbi- 
zasokra beérkezett szavazatok fel­
bontását megkezdte. — A munka 
iv„nap délben 12 óra után nyert 
befejezési s ekkor megállapítot­
ták az eredményt, mely szerint 
egyházkerületi tanáesbiróvá vá­
lasztották csaknem egyhangúlag 
Soltész lélemér tábori püspököt. I 
("vházkerüleii lelkész! aljegyzőre I 
Maklárv Károly kunhegyest lel - 
lö szt; zsinati rendes tag lett a 
megüresedett lelkészi helyen 
Hartha László esperes, a tanítók 
közül Dobó Sándor hajdúböször­
ményi tanító, egyházkerület! la - 
nitóképvisclő pedig Mocsarv L. 
debreezeni tanító. A tanitóképvi- 
sclői megbizásoknal volt változa­
tosabb megoszlása a szavazatok­
nak, ahol a zsinati tagságra be­
vár Imre hajdúböszörményi, az 
gvházkerüleii’ képviselőségre pe­

dig Bodor Lajos kisújszállási es j 
Nagy Lajos ha jdusámsoni tani- 
l ,k kaptak nagyobb szánni sza- 
\ azatokat.

\ debreezeni legátusok. A re­
formátus kollégium az ez évi hús­
véti ünnepekre Debrcvzenbc IV- 
leskvy Sándor sz.éniort. Molnár ■ 
Sándor, lxcresztury József. Kiss 
József is Solymossy József hit 
tanhallgatókat küldte ki.

Kvaiigvlikii» imgyhcti istcntiszle 
leiek Folyó hó li'.-án, szerdán dél- 
lilán á ó; nkor urvaesorai előkésztés 
folyó hó 17-én, nugycsülörlókón ; 
ilelután .". órakor néniéi istentisztelet
és urvacsoraosztás Folyó hó 18-án, 
a ' pénteken délelőtt K) urakor hu 
népi islentiszli let es ni vacsoraosz- 
l.is Nagypénteken délután á órakor 
passió olvasás. Az istentiszteleteket 
végzi Farkas éiyöző lelkész.

Huss étkor 211 helyen lesz rclor 
mattis istentisztelet. Akik reszt 
lkai nak venni az ünnepi isten - 
tiszteleteken, nevezetesen nagy­
pénteken és a busvét kel napján, 
i/.ok részére leközöljük mar most 

a három napon 26 helyen lesz re­
formátus istentisztelet f>9 atka 
lommal és 29 unaesoraosztassal.

Református egyházi birtok hei ­
le adása volt főivé) hó lo-én, az 
egyház tanáestei lilében. A bérbe­
adás az E. T. ide vonalközé» pa­
ragrafusa értelmében nyilvános 
■ u verésen történt. Árverezlek 
12 en, a Váradi Szabó Miklós 
leie 13G holdas bellegvlői tanyai 
lórinkra. Legtöbbet igéitek: Hor 
valh Lajos (haragéi idea 20.) 230 
1 gr.. Zákány József < Mester utca 
ló.) 229 kgr. és Nemes Dénes 227 , 
' gi búzát lioldankéiil. Az egyház 
•-'.azdasági bizottsága ezek közül 
' d.ts/lja ki, megfelelő biztosíték 

neben, hogy kinek ad ja bér 
é die hal evre a fenti birtokot. j

tlrlv i'i'ÍKR/itiis. .. \ malomipar vál
l!-a várni cikkbe kel sajtóhiba esti 

j/nü I"' V .buciisi exportálás ‘ hc- 
vrli . vxperii/„i|ás' olvasandó, a 

•iivkiio pedig nem ügyésze és nem 
''kára a Molnár szó vétségnek.

„Amit Debrecenben tapasztaltam, arra ösztönöz, 
hogy megkezdjem a propagandát..
Dr. Wirts Frlqyes holland ulsántró előadása

I)r. Wills Frigyes holland uj görögkeleti melropolila palotáját,
sagiio, aki romániai tanulmány­
út j:in meggyőződött a romániai 
v iszonyok abnorm is voltáról, a 
magyarság igazáról, tegnap d. 
a. a városháza közgyűlési termé­
ben nagy és előkelő közönségnek 
tartott előadást impresszióiról.

Előadásában, melyet Donhofíer 
Béla, a kultuszminiszter min ki­
küldöttje tolmácsolt, először bo­
csánatot kért, hogy olyan dolgok­
ról szól, amelyek csak neki voltak 
különösek, de amelyeket Magyar- 
országon mindenki fájdalmasan 
ismer. Romániai utján úgy ta­
pasztalta, hogy a székelyek, svá­
bok aieáu egv bánat, egyazon 
gyász kifejezését látta. A széke­
lyek az erdélyi németek édes­
anyjukat veszítették el Magyaror­
szágban s helyette mostohát sem 
kaptak Romániában. Ö non örö­
mest szil gyűlöletet szeretet be­
ívelt, de kötelességének érzi, hogy 
védje az üldözötteket s a nagy 
világlapoknál propagandal kezd­
jen érdekükben.

Megdobta néssel Lilla, hogy a 
kisebbségek védelmére hozott in­
tézkedéseket Romániában nem 
tart ják be. Látta romjait azoknak 
a kultúrintézményeknek, amiéi ve­
ket a magvarok létesítettek, latin, 
hogy magyar vidéken magyar is­
kolákban csak románul tanítot­
tak. Angiiese.u minisztertől felvi­
lágosítást kért, majd Tarlarescu 
államtitkártól is, akik azt vála­
szolták : nem törhetik, hogy a 
svát) iskolákban magyarul tanít­
sanak. sem azt nem engedhetik, 
hogy az egyházaknak oly hatal­
muk legyen, mint a magyar re­
zsim idején. Arra, hogy mi volt 
akkor tulajdonkép a régi elnyo­
más, egyik sem felelt. Fertig a

templomát lalva, ismételten kér­
dezte őket erről. Feltűnő jelenség, 
hogy Magyarország régi nemzeti­
ségeinek, Így diákjainak is sokkal 
magasabb kultúrája van, mint az 
oláh királyságbelieknek. Romániá 
nnk nincsenek tanítói, de nincse­
nek tudósai, egye tömi tanárai 
sem. Kultúrája csak külső látszat, 
lakóinak 85 százaléka analfabéta.

Kétségtelen előtte, — hogy az 
oláhok Erdélybe a keleti támadá­
sok elől menekültek és erre a te­
rületre történelmi joguk nincsen, 
számbeli fölényük sem több az 
összes nemzetiségekkel szemben 
háromszázezer főnél, ennyiért va­
lóban nem lett volna szabad egy 
régi kultúrál tönkretenni.

Ezután a gazdasági viszonyok 
ismertetésére tért át. A kereskede­
lem első feltétele a kedvező szállí­
tás, már pedig Rotmániában úgy 
a posta, mint a vasul hihetetlenül 
rossz. Erdélyt az agrárreform­
mal akarták tönkretenni, amikor 
a mag varok földjét oláhoknak 
adták! A kereskedelmet és ipart 
teljesen tönkretették Romániában. 
A magyarok felkérték őt propa­
gandáin s ő vállalta, hogy ügyük 
képviselője lesz úgy Svájcban, 
mint Angliában, Olaszországban.

\ lelkes ünnepléssel fogadott 
s éljenzéssel többször megszabi - 
tolt előadásért Hadházv főispán 
köszönetéi mondott, amire dr. 
Wirtz kijelentette, hogy őszinte 
kíván lenni s nem titkolja el, hogy 
M igyarországon a pártpolitika 
túlzásai s a pesti közönség rész- 
vétiensegc nagyon elkedvetlení­
tették, ám Debreczenben a nem­
zeti ügy iránt oly rajongást, lel­
kesedést talált, hogy újult erővel 

j fog hozzálátni a propagandához.
I s. -

Ipartetsiileti gyűlés. Az összes 
építész, építőmesterek, a képesí­
ti tt kőműves- és ácsmesterek lel- 
kéretnek, hogy több rendkívül

Frank Sándor
női divatháza

Piacz-iEtca 42.

Női tavaszi
felöltők

„COVERCOAT"
és

„Burbery“
kelméből.

Kosztümök
Aljak

Blousok
Ruhák

nagy választékban
raktárra érkeztek.
Téli idényről visszamaradt
velour, szőrme és 
szőrmézett kabá­
tokat mélyen le­

szállított árban 
árusítjuk.

fontos ügyben 16-án, szerda, d. 
ti. 5 órakor, az ipartestület ta­
nácstermében megjelenni szíves­
kedjenek. Az elnökség.

Gerbaud, Floris stb.
bessertet, szerencsi csokoládék 

legolcsóbb órhivi
Csemege Üzletben 
Hungária kávéház mellett
Piac-utca SS. szám alatt.

HERCZEG
ANNA
modellházában
Piac-utca 41.

n tavaszi újdonságok megéltetek!
JUMPEREK

BLOUSOK
ALJAK

Harisnyák
minden színben I

Nemcsak hirdet hanem
árut olcsón ad

' SZABÓ fis ZENGEVALD
röfös és rövidáru üzlete 
Szent-Anna utca 3.

HllCUÓtra harisnyák, kesztyűk, ílUoVGírd férfi szövetek és
grenadtnok megérkeztek.

Jó áron adták bérbe a városi 
tenniszpályákat. A városi szám - 
vovőség ma délelőtt tartotta meg 
a városháza kistanácstermében a 
nyilvános haszonbérleti árverési 
a Nagyerdőn a cukrászda hála 
mögött levő L, 3. és 5. szánni vá­
rosi tenniszpályák bérletére. Az 
árverés iránt igen nagy érdeklő­
dés nyilvánult meg, u ténniszsporl 
számos hive szorongott a kista­
nácsteremben. Egy lenniszpálya 
kikiáltási ára 10 arany korona 
volt, ami a jelenlegi 16 ezerszeres 
szorzószámot Véve alapul 160,000 
koronának felel meg. Az 1. szánni 
pályára a legmagasabb ajánlatot 
dr. Hutiray József és Kronovitz 
József tették, akik 130 aranykoro­
nát, 2 millió és nyolcvanezer ko­
ronát ajánlottak a pálya egy évi 
bérletéért. A III. szánni pályára a 
legmagasabb ajánlatot dr. Hajnal 
Dezső és társai tették, akik 105 
aranykoronát ajánlottak. Ugyan- 
csak "szép bért ért el az V. száímu 
pálya is. amelynek bérletéért Fe­
lt ésházy Lajos és társai 135 arany 
koronát ajánlottak. Az árverés 
eredménye ellen utóajánlatnak 
helye nincs.

Orvosi hir. Dr. Strelinger Győző 
nőorvos haza érkezett s rendelését 
újból megkezdte.

Értesítés. Értesítjük villamos­
áram fogyasztó közönségünket, — 
hogy e hó 16-án reggel 7—8-ig 
az Ispotály-laposon, a Vargakert­
ben es a Szoboszlói-uton a telefon 
hálózat javítása miatt nem lesz 
villamos-áram szolgáltatás. Vilá­
gítási vállalat.

Szalmakalnp-ujdonságokban ve 
zet a Kalapüzem, Piac-u. 9.

Tisztujilás a Csokonai-körben.
V Csokonai-kör a husVét hétfőjén 
tartandó közgyűlésen tisztujitást 
is fog végezni. Kétségtelen, hogy 
a közgyűlés megtartja továbbra is 
eddigi vezetőségét, újra megvá­
lasztja elnöknek dr. Pap Károlyt, 
a Elnököknek pedig dr. Körösi 
Kálmánt és Oláh Gábort. Csak a 
főtitkári állásban lesz okvetlenül 
változás. Dr. Kardos Albert főtit­
kár ugyanis, amint azt a Kör vá­
lasztmányi ülésén bejelentette, — 
megválik eddigi tisztségétől és 
csak mint egyszerű tag kívánja 
ezentúl a Kör érdekeit szolgálni. 
Helyét minden valószínűség sze­
rint Csobán Endre városi főlevél­
táros fogja betölteni, aki 1924 ja­
nuár 1 - tői kezdve helyettesi mi­
nőségben viszi is a főtitkári teen­
dőket és akit buzgósága, képzett­
sége, elfogulatlansága, irodalmi 
munkássága és írói összekötteté­
sei mindenképen hivatottá is tesz 
ink az állás betöltésére. Benne a 
Csokonai-kör kiváló munkaerőt 
fog nyerni. Értesülésünk szerint a 
Kór választmánya is ebben a je­
lölésben állapodott meg. A Kör 
tisztikarában változatlanul meg­
tartja tisztségét Debreezeni Fe­
renc, a Kör agilis titkára is.

A MANS*, énekkarának első össz- 
próbája ma, szerdán, este 7 és 8 óra 
között lesz az Ipa rosta nonciskotában 
(Burgundia-utca 2. szám). Minden je­
lentkező ott legyen.

„Meteorban" csütörtökön „Csá­
bitó", világsláger. Csak felnőttek­
nek. Előadások 6 és 8 órakor.

Majális a Nagycserén. A deb- 
reezeíii nagy Vadásztársulat al­
kalmazottai ez évi május 3-án, a 
nagycseréi vadásziakban délután 
I órai kezdettel majálissal egybe­
kötött táncmulatságot rendeznek. 
Belépö-dij személyenként 10,000 
korona. Család jegy 3 személyre 
25,000 korona. Tekintettel a hadi­
rokkantok és diáknyomor jóté­
kony céljára, felülfizetéseket kö­
szönettel fogadnak és hirlapilag 
nyugtáznak. Italokról és ételekről 
gondoskodás történt. Zenét Ma 
gyári Bandi zenekara szolgáltatja

Saját készitniényü bőröndök, 
retikülök és finom bőráruk Feuer 
mann bóröndösnél, Piac-utca 44.
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Husvét után meghosszabbítják 
a hivatalos órát a városházán.

Régen tervezik a városházán, hogy 
a létszámcsökkentéssel kapcsolatban 
meghosszabbítják n hivatalos órát a 
városházán és az eddigi egyhuzam­
ban tartott hivatalos órák helyett a 
megosztott hivatalos órákat léptetik 
életbe, úgy, amint az valamikor ré­
gen volt. A szanálási javaslat most 
aktuálissá tette a megosztott mun­
kaidőt, illetve a munkaidő felemelé­
séi és a városi tanács már konkrét 
tervet dolgozott ki a hivatalos órák 
meghosszabbítására. A tervezet sze­
riül a fogalmazási szakban működő 
és főiskolai végzettséggel bitó tiszt­
viselők munkaideje 7 óra. a kezelő 
személyzet munkaideje pedig 8 óra 
lesz. A megosztás pedig az előbbi 
tisztviselőknek 8 1-ig. délután pedig
;i „á-ig. mig a kezelőszemélyzetnek 
délelőtt 8-i-ig, délután 3—6-ig fog 
tartani a hivatalos óra.

A tanács már délután életbe lépteti 
a megosztott munkaidőt.

Debrecen törvényhatósága sürgeti 
a szanálási javaslat megszavazását

Védhimlőoltások ideje 
Debrecenben.

Debreczen város l-sö fokú köz­
igazgatási hatósága tegnap hirdet­
ményt bocsátott ki, amely szerint 
Debreczen sz, kir. város területén 
az elrendelt védliimlőoltásokat 1921 
évben április 27.; május 4—11—18 
—25.; június 1—15—22. napjain tart­
ják meg. Az 1-ső oltási körbe tal ló­
zókat belváros, kéltségek, telepek, 
új-osztású földek) a Kossuth-titca 
20. szánni épület földszinti folyosó j 
helyiségeiben (bejárat az épület j 
melletti uj utca első kapuján) oltják 
be a jelzett napokon, a II—IX. ol- 1 
lási körbe tartozókat pedig (tanyák, j 
puszták, erdősegek lakói; az illető 
(anyai iskolákban. Ezek a körök a ; 
következők :

II. kör : Nagycsere—Halép, oltás 
helye a nagycseréi iskola, ideje áp­
rilis 27.

III. kör : Fancsika, Bánk, Pác, ol­
tás helye a banki iskola, ideje Ap­
rils 27.

IV. kör : Szepes—Ebes, oltás helye 
az ebesi iskola, ideje május 4

xr i.xM . n ~~ r-.,„.. t x.,
X, IlU 1 . l-j 1V jZy V<UVU. Wll-

dód, oltás helye d. e. 9 órakor a he­
gyes! iskola, d. u. 2 órakor, az on- 
dódi 1 sz. iskola Kádár-dűlő), ideje 
május 11.

VI kör : Kis- és Nagymacs, ollás 
helye a nagvmacsi iskola, ideje má­
jus' 4.

VII. kör : Pallag—Monostor, ollás 
hely a pallagi gazdasági akad. nép­
iskola, ideje május 18.

Vili. kör : Kösélyszeg. ollás helye 
a kösélvszegi iskola, ideje május 
hó 25.

IX. kör : Hortobágy— Ohat, oltás 
helve belsőohati iskola, ideje június 
hó 1.

Az oltásokat a hegyes! iskolánál 
d. e. 9 órakor, a többi oltási helye­
ken mindenütt délután 2 órakor kez­
dik meg. x\ tanyai iskolákban ugyan 
ezen időben történik az ujraoltás is 
Akik az utóbbi 5 éven belől ujvaol- 
tásban részesültek, vagy hólyagos 
hiVnlöt állottak ki. ne jelentkezzenek, 
az ilyeneknél oltásnak helye nincs.

A lent idézett törvény értelmében 
felhívom a város közönségéi, hogy 
mindazok a szülők és gyámok, kik­
nek gondozása alatt gyermekek van­
nak; őket élőtök első évében a kitün­
tetett helyekre és napokon oltás vé­
gett hozzák be. Erre nézve idézési is 
fognak kapni, ,\ki ennek a kötele­
zettségnek eleget nem tesz, az.t 60 
ezer koronáig terjedhető biVsággal 
büntetik.

Akik gyermekeikéi magánorvosok 
által már- beoltanák, csak az oltást 
igazoló bizonyítványt mutassák be, 
a gyermeket magát behozniuk nem 
keli.

Az I-ső körbe tartozó ujraoltásra 
kötelezettek (8 12 évesek) az illeté­
kes kerületi tisztiorvosok iskoláik­
ban oltják újra.

Az oltásra be kell hozniuk mind­
azokat az idősebb gyermekeket is, a 
kikel ez ideig bármiféle okból még 
be nem oltottak. Az ilyenek külön 
idézést nem kapnak.

Az oltásra a gyermekeket megmos 
dúlva és tiszta fehérneműben kell behozni.

den polgárának egymást megbe­
csülő, vállvetell munkájával le­
hetséges. Miért is elsőrendű szük­
ségességnek vallja a kiélezett párt 
és felekezeti ellenietek megszün­
tetéséi. Mivel pedig gróf Bethlen 
István miniszterelnök hazafiságá- 
ban őszintén bízik és az ország 
talpraállilása érdekében végzett 
munkájának sikerét óhajtja, és 
mivel komolyan reméli, hogy a 
gazdasági helyréi szanálása után 
a kormány « nemzeti szabadság­
jogok l< I jes kiépítését legelsörenaü 
feladatának fogja tekintetű, bár 
tiszteletre méltónak ismeri el azo­
kat az aggodalmakat, amelyek a 
kormány kivételes felhatalmazá­
sával szemben felmerülnek, mé­
gis kívánatosnak tartja az ngyne- 
vczctl szanálási javaslaokna), mi- 
elöbbi törvényerőre emelését, hogy 
igv hazánk jövendő boldogságá­
ra és minden rendű lakosai jólé­
tének biztosítására irányuló mun­
ka mielőbb akadálytalanul foly­
tatható legyen.

.Az önálló indítványt Nagy Jó­
zsef. Bolgárig István, Poroszlay 
László, Gyarmatiig István, Nyíri 
Lrnő dr. és l’hlai'ik Béla írták 
alá. A törvényhatóság csütörtöki 
rendkívüli közgyűlésén lógja tár­
gyalni az önálló indítványt.

érlékelni. Reinhardt, illetve Rein­
hardt kezdeményezése és stílusa ve­
zet ma is a berlini színészetben. A

Tizenhat órás üléseken tárgyal­
ja a magyar nemzetgyűlés a kor­
mány állal benyújtott szanálási 
törvényjavaslatot, de a kora reg­
geltől éjfélig nyúló hosszú vitat­
kozásokon bizony alig folyik ér­
demleges munka, ehelyett sze­
mélyeskedésekkel, obstvűkciós vi- 
lákkal fecsérlik a honatyák a 
nemzetgyűlés drága idejét. Bedig 
most fokozott munkára van szük­
ség, mert a szanálási javaslat 
törvényerőre emelkedése sürgős.

Ennek érdekében foglalt állást 
Debreczen városának több tör- 
vénvhatósági bizottsági tagja is. 
akik önálló indítvánnyal fordul­
nak Debreczen közgyűléséhez, 
hogy a törvényhatóság is foglal­
jon állást a szanálási javaslat mi­
előbb törvényerőre való emelése 
érdekében.

Az önálló indítvány a kövei­
ké ző :

Debreczen sz. kir. város tör­
vényhatósági bizottsága ez alka­
lommal is kinyilvánítja azt a már 
több ízben kifejezel! meggyőző­
dését, hogy hazánknak a válságos 
helyzetből való megmentése és 
régi nagyságába való visszaállí­
tása csali a nemzet minden ere­
iének egyesilésével és a haza min-

)> Van két da rab,amely 
o ft kerül színre, ah o va 

én szerződőm ..
Xá fogatás Som lay Jfrt urnái

A Hamlet előadása napján, pontéi 
délután felkerestük Somliiy Arthurl. 
A Csokonai-szinház hírneves vendé­
ge, a kontinens egyik legkiválóbb 
színésze Kardoss Géza igazgató tár­
saságában fogadott s mindjárt a be­
mutatkozás ulán megjegyezte, hogv 
múlt cikkünkben jól emlékeztünk 
arra a szerepére, amelynek rendkí­
vüli sikere után a Nemzeti Színház 
akkori illusztris művészi sorába ju­
tóit.

- Salten Felix egyfelvonásosa a 
Magyar ban tényleg oly sikert ho­
zott. melyre magam is szívesen em­
lékezem. Legutóbb túlságosan sokul 
jálszottam : 475 szerepet 400 nap 
alatt. Pihenésre, visszavonulásra 
gondoltam először, azután Erdélybe, 
majd a Felvidékre készültem, hogy 
a magyar színészetet, a magyar kul­
túrát és törekvéseket segítsem. A 
vendégszereplések meg is történlek. 
Sajnos, jól nem igen tapasztaltam 
sehol : a színigazgatók egymás ellen 
intrikálnak, egyéb gondjuk nincsen.

— Természetes, hogy' más tervem 
is van, nemcsak a vidéki kórul, hi­
szen volt okom az elhatározásra, 
hogv Berlinből visszajöjjek. Berlin­
ben már akkor feltűnési kellett né­
hány uj kísérlet, főleg Kaiser és 
Klein, 4 többit nem lehel komolyan

film nagy' haladási ért el, bizonyos 
nevefő. talán nemesilő hatása a szí­
nészeire. illetve rendezésre is volt. 
de igazán nagy szinésztehetséget vég 
kép lekötni nem volt képes.

— Budapesten az Unióhoz szerződ­
tem, a Kékszakái, a Sári biró fősze­
repei! játszottam először. A Sári 
biró a Nemzetiben és Belvárosiban 
összesen ölvenszer került színre, há­
romszor Újházi, negyvenhétszer én 
játszottam benne. A X’örös Malom 
előadásán történt az ismeretes sza­
kítás. Szívesebben beszélek Móricz 
Zsigmondiul, akinek nagyszerű al­
kotása ; a Vadkan1' vár bemutatás­
ra és Krennc, Tardos X'iktor „Apák" 
(•inni renaissance-vigjátékáról. Mind­
kettő ott log szinrekerülni, ahová 
én szerződőm .. Hová 11 Meg fogják 
tudni hamar.

Majd ha a kisleányom nagy' lesz s 
férjhezmegy, a Nemzetihez fogok szer 
ződni. Magyar színésznek más ambí­
ciója nem lehel, de most anyagilag 
ez lehetetlen : a kislányomról gon­
doskodni akarok, gondoskodnom 
kell.

Érdeklődtünk, hogy kit tail a fia­
tal szinészgenerációhól nagy tehet­
ségnek.

Titkos Ilonát, akivel együtt jál 
szóltam a Belvárosiban. — ,Xz újak 
közi ő a legeredetibb talentum s a 
legértékesebb.

Kardoss Géza igazgató kérdezte 
mosl a művészt :

.— Milyen dijat is kaptál íz, idén ?

Tavaszi

újdonságok
megérkeztek

legnagyobb ^^^^DEBRECEN
választékban. aj-FÖLM PALOTA

Csoda szép ruhák. Elegáns kosztümök. 
Divatos női felöltők Covercó, Berber! és 
angol kelméből. Nappa és antilop kabátok.

Eredeti párizsi modell kalapok
fi leli szezonból wlsszamaradt prémes, velour, plus és szőrme kabátok olcsón.

— No, ezt *rm kell megírni... 
(Bocsánat, hogy megirliik.) Kohur- 
rék Beölhy-diját Keltőnknek iléllél 
az idén : Pethes Imrének s nekem.

— A szezon legkiválóbb művészi 
produkcióit tüntetik ki e díjjal je­
gyezte meg Kardoss igazgató.

Ezután elbúcsúztunk a művésztől, 
aki már a színházba indult, hogy 
rendelkezzék t felkészüljön a sze­
repre.

Ingói szoclolúgiisolt logalják meg 
• Dibnnl is.

Budupeif, április 15. A Leplav 
House nevű angol szociológusok 
társaságának 32 hígja érkezett a ma 
esti bécsi hajóval Budapestre Az 
Kötvös-téri állomásról autón men­
tek szállásukra ; a Margitszigeti 
nagyszállóba. Április 16-án 11 óra­
kor lesz az ünnepélyes fogadás a 
központi'egyetemen. Délután Sipőez 
polgármester látja vendégül őket a 
Deliért szállóban, 17-én Esztergom­
ba mennek, megtekintik a bazilikát, 
a kincstárt és a hereegprimási szék 
házat. Ezután ismét Budapestre jön­
nek, megtekintik a főváros nevezc 
Iességeit. 19-én reggel a országházal 
látogatják meg, 2l)-án este Mezőkö 
vesdre utaznak, onnan Füzesabony­
ba, ahol a Máv. hivatalos ebédel ad 
tiszteletükre. 22-én Debi-eccnbe utaz 
nak, ahol kimennek a Hortobágyin 
a halastavak megtekintésére. Debre- 
]een városa magyar ebéddel látja 
őket vendégül. Este visszamennek 
Debreezenbe, ahol 23-án az egyete­
men ünnepélyes fogadás lesz. Az 
esti vonallal Budapestre utaznak 
vissza. Meglátogatják még Balaton- 
fiiredet, Budafokot, 26-án este utaz­
nak el Magyarországból az. Orient 
expresszi'! es 29 cn érkeznek vissza 
Londonba.

Lasker úr. győzelmi! már kétségtelen.
Nvwynrk. április 15. A nemzet­

közi sakkversrny huszadik fordulója 
valójában eldöntötte a világbajnok­
áig sorsát, miután dr. Lasker le­
győzte Maróezyl és a hátralevő kél 
játékot el kellene veszítenie, Cnpah 
láncának mind a keltői meg keíle-ne 
»vernie, hogv dr Lasker elsőbbsége 
vitássá váljék. Gapnblance Yapessel 
szemben csak remist ért el. Egy 
(léig úgy látszott. Imgv Maróezv le­

győzi Laskert, de elsietett búzást 
telt. amit l.aske, kihasznált és 50 
Hízással győzött.

ERIN©
Posztókereskedelmi Rt.
Lerakata. Piac-u. 49

Tavaszi újdonságok
megérkeztek.

Legnagyobb választék

férfi szövet kíilönlegességeköen
Kamgarn
Burbery

Kabá lüszterek ben.
Szolid, szabott árak.
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eQolcsóbb bevásárlási hely
FELDHEIM IMRE

Posztóház 
Kossuth-utca 6. szám.
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A budapesti firtí-ktözsde jegyzései (ezresekben) 1924. évi Április 15-én

Honkok.
Általános Bank. .
Angol-Magyar . •
Atlantic« trust . . 
liosnyák Agrár 
Búd. Iparbank . . 
Fabank . • • • • 
Földhitelbank (5) 
Hasal bank . . .
Hermes...................
Horvát-Szlavon . 
Hungária Bank. . 
1,1 yod Bank . . . 
M. Agrár . . . • 
Magy. Amerikai . 
Magyar Hitel . . 
M. Alt. Ingat. (10) 
M.-Cseh Iparb. . . 
M. Forgalmi . . . 
M. Jelzálog . . . 
M. Kcreak. Hit. . 
M. leszámítoló 
M.-Német (20) . . 
Magyar-Olasz. . .
M. T. Jelz. B. . . 
M. Városi Bank .
Mercur...................
Nemzeti...................
Osztrák Hitel . .
Pesti Kercsk. (5) .
Verkehrsbnnk . .
Wiener Bankr.

lakarákok.
Belvárosi .... 
B.-Lipótvárosi . . 
Egy. Eóv. (10) . . 
Kőbányai .... 
M. Általános (10) 
Moktár (10) . . . 
Pesti Hazai (1)

Biztosíték.
M. Bizt. (1) . . . 
Fontiére (10) . .
Magyar-Francia. . 
M. Jégblztosltó 
Pannónia (5) . .

Malmok.
16‘5 Back-malom (10) . . 72
84 Borsod-Mlskolczl . . 158

Concordia (10) . . . 52
74 I. Békéscsabai . . . 50
10 I. Budapesti ....

I. T.-Szt.-Miklósi . .
158

7000 31
420 Gizella............................ 73
357 Hungária................... 142

69 Király........................ 37
63 1*. Viktória .... 295

15-75
Transdnnubía . . . 77

34
12-5 

210 
40 

200 
23 5 

4980

13 5 
350 050 
330 

3700

Bányák, téglagyárak.
Aszfalt és kátr. . . 3
Bauxit........................53
Bauxit tröszt (10) .
Bcocsin........................... 1400
Borsodi..............................200
B.-Szvntlörlnczi . . H5 
Csepeli építés . . . 30
13. Cement .... 105
ltszakmagyar 
H. Szászvári .
F. Kohó .
1st ván tégla.
Köb. Gőztégla 
K. Dräsche .... 325
Magnezit (5) . . . . 2775 
M. Asphalt .... 60
M. A. Kösz. (10) . . 3425
M. Kerámia .... 00
Móri szón ..... 48
N. -Bátonyi (10) . . 200
Sajókondoi szén . . i2‘í
Salgó..................................732
Újlaki..................................295
Ünló............................ 26
Urikányl (10) ... 925

Nyomdák.
Athenaeum (10.)
Fővárosi . . .
Franklin . . .
Globus 
Kunossy 
Pallas
Pesti könyrny.

Révai...................
Rígler...................
Stcphaneum . . 
UJságüzem . .

Vnslpar.
Bródl vnggon . .
Coburg ...................
Corvin vasöntöde
Csáky ........................
I. Gazd. Gépgy. .
Fábián...................
Fegyvergyár (5) . 
Fém kercsk. . . .

Ganz-Danub. (5) . 
Ganz-Vili. (5) . .
Gép és vasút . . 
Györffy-Wolff . .
Ilofherr ...................
Kaszab...................
Kissling...................
KQlinc........................
Láng........................
Llpták........................
Mág........................
Magyar acél . . . 
Magyar-Belga . . 
M. fém és lámpa . 
Magy. Mérleg . . 
Magy. Motor . . 
Magy. ólom . . . 
M. rézh. Cliaud. . 
Magy. Vegyipar 
Magy. vaggon . . 
Mechanika . . . .
Palágyi...................
Rex Lloyd . . , 
Rimamurányi . 
Roessemann . . 
Rothmüller . . 
Schlick .... 
Schuller . . . . 
Teudloff .... 
Unitas automob. 
Vulkán gépgyár 
Wórnrr ....

Faipar.
Alt. fa Merkúr ,
Cserző . . .
Dunaharaszti 
Egyesült fa 
Furnér. . .
Guttmann .
Hazai . . .
Honi . . .
Kőrösbánya 
Kronberger 
Lignum (10) .
M. á. fát. (Hitelt.)
Magy.-Amerikai 
Magy. Erdő 
Magy. Erdői).
Magy. Lloyd .... 125
Maiomsokv.........................10-25
Nemzeti fu........................ 440
Lichtig........................ 7
Ofa (10)............................. 010
Rézbányái.........................170
Szlavónia.........................120
Thék . .
Nasicl............................. 2075
Viktória........................ 74
Zabola!............................. 157
Zentai

Közlekedés.
Adria . .
Közúti

Búr . . .
Déllvasut 
M. F. T. R. (10) .
Levante .
Miskolczi
O. M. Áliamv.
Tröszt

Cukorgyárak.
Délcukor......................725
Horváth cukor . . . 1125
M. cukor (10) . . . 3550
Mezőg. Georg. (10) . 585
Me/őh. cuk.................301
Stummer.................... 3000

Clelmlszervállülatok.
Czinncr szalámi 
Fruktus ....
Halkeresk. . . .
M. Szalámi. . .
Óceán ...................
Püspöki ....
Tokaji ....
Villányi ....

Gáz- és villamossági 
vállalatok.

Ált. Gázlzzó .... 18'5
Ált. Légszesz . . . 050
Egyesült izzó . . . 730
Just Izzó................. „ £-5
M. Gázlzzó................. 320
Phöbus....................... 42
Vasmegyei................... 62

Sörgyárak 6s szeszipari 
vállalatok.

Barótl ....................... 8*25
I. M. R.-sör (10) . . 270
I. Temesl szesz . . 250
Fővárosi sör .... 42
Gschwindt (101 . . 20d
Keglevich................... “
Királysör................... 0o
K. Polgári sör . . . 790
Krausz szeszgy. . . 70
Pannónia sör . . . 20
Temesl sör .... 250

Szállodák és gyógyfürdők.
Égisz............................
Liget szán....................
Royal-szálló .... 315
Schwarzer...................
Szt. Lukácsfürdő . 0

Textilipari vállalatok. 
Egyesült textil ...
I. M. Gyapjú . • ■ 61
I. M. Szövő-kötő . . 38
Goldberger .... 160
Győri textil .... 28
Jaquard-szővő ... R0

Juta................................  155
Karton............................ 02
M. Kender .... 95
M. Pamut...................345
Szeg. Kend. (10) . . 460
Unió textil................... 13

Vegyipari vállalatok.
Chinoin....................... 42
Danlca.............................100
Diana............................ 9'5
I. P. Spódlum (10) . 246)
Flóra............................133
H. Műtrágya ... 295
Keleti............................ 41
Klein............................ 85
Klotild....................... 118
Labor............................ 20
Szikra............................ 75
Szénkéneg................... 11
Török............................ 33
Wander........................ 28

Különféle vállalatok.
Bárdi............................ 17
Bóni............................. 98
Brassói........................400
Corvin 22
Dorogi............................ 28
Dunántúli sert. . . —
I. M. Papír .... 42
Felten ....................... 950
Győri bőr................... 27
Hangyaipar .... 34* 5
Kábelgyár..................
Királyautó .... 67o
M.-Német Mezőg. . 490
M. őstermelő . . . 330
M. Ruggyanta . . . 540
M. Vasutforg. . . . 285
Marosi petr.................. 125
Interrexim...................200
Olajipar....................... 98
Star film................... 35
Telefon........................ 210
Unió............................ 24
Szóin. Vm. mez. . . » 5
Z.-P4IL üveg ... 38

1819—6706/1924. II.

Hirdetmény.
Kihajlás aiköntösgátl csordalegelőre

A városi Tanács az eddigi gya­
korlathoz képest a köntösgáti le­
gelőre 1100 darab fejős telién, 100 
darab liámos ló és 150 daral) fe­
jős juh és fejős kecske legel!1 lé­
sét engedélyezi. A kihajlás lia- 
i.iideje kecskékre és juhokra áp 
l ilis 20, lovakra és tehenekre má­
jus 1.

A hajtócédulát a városi szám­
vevőség (Városháza, emelet IS. sz. 
szoba) adja. A fizetendő bér té­
tén utalI ivgvlóbvi", kiitbcr, Inka- 
bér és pásztor bér elmén összesen 
'00 kg. lniza, lovak után legeló- 
>ér és kutbér elmén 75 kg. búza, 
uh ok és kecskék után legelőbér 
'arabonként ‘20 kg. búza egy n- 
rléke, inelv bérek a hajtóeédtila 
i váltása alkalmával a szám vé­
tségnél budapesti tőzsdei egyen- 
rlékben fizetendők. A lovak 
ceskék őrizetéről a 

maga gondoskodik.
\ trhénpászlorbert a 

ái, de a pásztorért 
:iem vállal.

Debrcezen, 1921. évi ápiilis béi 
10-én.

.1 Yiiro: I Tciu'us.

Üvegcsiszolás, tükörfoncsorolás, fúrás és régi
tükrök újra öntését legolcsóbban elvállalja

Debreczeni Üvegcsiszoló és Tükörárugyár
ROTTMANN, Debreczen, Csapó-utca 19.
Telefon 13-01. Telefon 13-01.

Használt Ili körű veget veszek.

használt négy kereket 10,000 koronáért 
húz mától 1 hétig, réfhúzás kiválóságá­
nak ismertetése végett, kocsik, szeke­
rek, stráfszekereknél, amerikai gépenzas

Riesz Miklós Bccsig’Süs,liaívan-ii. 58
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gazdasági viszonyok közfitt 
élőknek fontos tudni, hogy

1 Horgolt selyem nyakkendő K 13,000 
1 Ajuoros vászon női ing K 45,000 
1 Férfi alsó nadrág . . . . K 47,500 
1 fehér vászon zsebkendő , K 7,500 
1 méter 120 cm. széles 

gyapjú schevíott .... 55,000
1 pár jó fekete női harisnya K 12,000 
l pár férfi kötött sokni . . K 7,900 
1 m. mosott medoplán siffon K 23,800 
Goldberger voile maradékok K 20,000 
1 drb 2 galléros angol sephir

ing, sima........................K 79,000
1 pohár kendő................K 12,500
1 Pique clejü férfi ing . . K 95,000 
1 Damast törülköző . . . K 25,000 
1 méter Angol férfi öltöny-

kelme ........................... K 135,000
és még sok itt fel nem sorolható 

cikket kizárólag

BRÜLL ERNŐ
Debreczen 
Piac-utca 29.

A Városházával szemben 
(Kis Debreczen épület.)

Cégre tessék figyelniI

STARK divatáruház
Piac-utca 7. szám alatt.

E héten nagy HÚSVÉTI vásárt rendezek
Araim a Következők :

Női divat osztály:
80 cm. kalotaszegi vászon

la minőség..................... K 10,500
Vékony szálú siffon vászon K 22,000 
Rózsahegyi elszakíthatatlan

vászon............................. K 23,800
120 cm, széles divatszövetek

minden színben . . . • K 48,000 
Csodaszép voálok . . . . K 25,000 
Goldberger-féle kék festő . K 21,800
Divat kartonok ................. K 21,800
Frencs, legdivatosabb min­

ták, csikozottak . . . . K 25,000 
Grenadinok minden létező

színben 120 cm. széles . K 58,000 
Taftalin selyem minden

színben............................. *v 82,000

Úri divat osztály:
Rövid alsó nadrág, reklám

ára............................. K 4>, 000
2 galléros prima férfi ing K 75,000 
Valódi sngol zefir ing . . K 90,000 
Valódi bécsi fehér ing . . K 115,000 
I drb horgolt nyakkendő K 12,000
la Férfi zokri................K 8,000
Batiszt zsebkendő . . . . K 8,500 
Nadrágtartók, puha gallérok, háló 

ingek óriási választékban. 
Trikó selyem, valamint Crepp de 

Selim, Marocen minden színben. 
Garnitúrák, paplanok, angol gyapjú

plédek óriási választékban.
Kérem a cégre ügyelni !

Tisztelettel STARK SÁNDOR.
Közvetlen Tfialsz papirUzlet mellett !

LIPCSEI
SZŐRMEHÁZ!
KOHN SÁNDOR

szilcsmester

Debreczen, József kir. 
herceg-utca 1. sz. alatt.
(Arany Bika épület.) :: j

!
Villanyerőre berende- j 
zett szőrme s téli ruhák í 
molykár elleni megóvása;
Mindennemű szőrmék ? 
festését, vadbőr kiké-1 
szitásét lipcsei módszer j 
után jótállás mellett | 

vállalok.

Mines oka aggódni
hogy kevés pénze van, mert nz

Miklós-utca sarok, Telefon 764.
a legolcsóbb úrban szerezheti be 
ruházat szükségleteit, szövetek, 
selymek, grenaditiok, fehérne­
műé k, harisnyák és mosó áruk 

dús választékban.

Tisztviselőknek 
külön árengedmény I

Hirdetések felvétetnek 
az „Egyetértés“ kiadóhi­
vatalában.

Megérkeztek
a valódi angol tavaszi 
és nyári újdonságok

melyekből a legutolsó 
divat szerint készítek

3 egyenlő részletfizetésre
kellő garancia mellett.

Moskovits uriszabóság.
Hatvan-utca 8. az.

Hölgyek 
figyelmébe!

Tisztelettel hozom tudomására 
a nagyérdemű hölgyközönség­
nek, hogy egy elsőrendű buda­
pesti francia ‘ szabásznővel tár­
sultam és igy az „Amerikai női 
divuttennünk“ - ben a legelső 
rangú igényeknek is megfelelően 
készítünk alkalmi, estélyi, utcai 
ruhákat, kosztümöket és kabá­
tokat a legutolsó divat szerint, 
a legolcsóbb árak mellett. A leg­
kényesebb igényeket is kielé­
gítjük.

Szives part fogasukat kérve

Wieder és Társa
Csapó-utcai., I. em.
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DEBRECZEHI 
MUKÓGYÁR
RÉSZV. - TÁR SASÁG

ajánlja
teljesen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Nagy választéki

Készít:
kutgyürüf, betoncsövet, 
betoncserepet, betonblok­
kot, vasbeton koporsót és 

cementlapot.
Gyártelep: Mö-utca. 2. u.

Telefon i IO—93.

Városi raktár KEGYES FERENC sírkő üzletében.

kék és piros színben
Kátrány-, aszfalt-, bőr- és falszige­

telő lemezek
Horganyozott kerítés fonatok 

Ásók, kapák, kaszák 
Vörösréz permetező gépek.
ÉpOletvasalások, butorvasalások

legolcsóbban
Kovács Gyula

vasBiletében
Piac n. 17. Bika mellett sarkon.
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Hölgyek figyelmébe!
megérkeztek

M. NAGY MIHÁLYI
Péterfia-utca 8.

Olcsóbb, mint bárhol I!
Női és férfi

kalap átalakítások
a legpontosabban eszkozölletnek.

MEGHÍVÁS.
Az Alföldi Kereskedelmi és Mezőgazdasági Rt. Debrecenben

1924. évi április hó 26. napján d. e. 11 órakor 
saját helyiségében (Piac-utca 60. szám) tartja

III. évi rendes közgyűlését
melyre a t. Részvényesek azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy 
a közgyűlésen csak azon részvényesek vehetnek részt, akik részvényei­
ket április hó 23-ig bezárólag a társaság pénztáránál, vagy az Alföldi 
1 akarékpénztárnál (Debreczen), vagy pedig a Magyar Élelmiszerszállitó 
és Árukereskedelmi R.-t.-núl Budapesten (Fürdö-utca 2. szám alatt)

letétbe helyezték,
Az 1923 december 31-iki mérleg a társaság helyiségében a mai 

naptól kezdve a közgyűlésig közszemlére kitétetett.
Tárgysorozat;

1. Az Igazgatósig és Felügyelőbizottság Jelentése az 1923 december 31-iki 
mérleggel éo eredményszámlával ée határozat a nyereség hovaferditása iránt.

2. Határozat a felmentrény megadása kérdésében.
3. Az igazgatósági és felügyelőbizottsági tagok 1923. évi javadalmazásénak 

megállapítása,
4. Az igazgatósági tagok választása (3 évre'.
5. A felttgyelObizottsági tagok választása (1 évre).
6. Az alaptőkének leszállítása az 1921. XI. t. c. 18. §-a értelmében a vissza­

vásárolt vagyonváltság részvények értékével.
7. Az igazgatóság javaslata az alaptőkének 20 millió koronára leendő fel­

emelése tárgyában.
8. Az igazgatóság javaslata az alapszabályok 3. ipának módosítása iránt.

Vagyon. MÉRLEG-SZÁMLA. Teher.

Korona

Pénztár és postatakarék­
pénztár .  .............. 3,082,6(53 95

Értékpapír................. 32,000'—

Árukészlet................. 47.443,913'

Folyószámla adósok . . 163.474,371

összesen K 204.082,747'96

Korona
Részvénytőke 5.000,000 
Tartaléktőke 250,000 5,250,000'—
Hitelezők..................... 194.695,038'—
1922. évi fel nem vett 
osztalék ...... 6,880'—

Nyereség :
áthozat 1922K106,921-35 

„ 1923K4.024,908-6(1 4.131,829 95

Összesen K 204.082,7<7'95

31-én.Debreczen, 1923. év desember hó
A* Igazgatóság;

gróf Dégenfeld József, dr, Baltazár Dezsó, Márk Endre,
elelnök, elnök. alelnök.

Fischer Jenó, Futó András, Lakács Frigyes, Nagy József, Fotuszlay László, 
tUlnlti Armand, Szántó Byőzó, Ifj, Schwarz Vilmos, Tafler Ignác,VásáryJó/sef.

Megvizsgálta és helyesnek találta
a Felttgyelébliottság;

Berzőffy Vince,
elnök.

flerstner Kálmán, Jóna János, Mógán Ákos, Vadász Ferenc.

I apróhirdetések!

AJrtnlat
Borsók I

fényképészen műterme
Peren ez József-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 483

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat és 
hamis fogakat vesz leg­
magasabb napi áron 
Steiner Mihály, Hatvan- 
utca 2. sz. 1. emelet.

481
Elsőrendű

kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szcnt- 
Anna-utca sarok. Kész 
ben cserek raktáron. 482

Ha
könyv- és papíráru 
szükségletéi olcsón 
nkarla fedezni, ne 
saj náljn a fáradságot 
Mindenféle papíráru, 
üzleti és forgalmi adó 
kOnyvek nagy válasz­

tékban
Alföldi könyv- és 
papirkereskedés
Batthyányl-ntoa 6.

Könyvtárakat és 
egyes könyveket 

magas árban 
vásárolok.

Vad bürökét
báránybörüket veszek és 
kikészítek Kőváry szűcs 
Piac-u. 42. (Pannonia- 
udvar.) 514

.ló forgalmú
üzlethelyiség berende­
zéssel együtt átadó. 
Cint a kiadóban. 591

Burgonya
rúzsa is Dolliran 
Étkezési és rózsa
nagyban és kicsinyben

8ihm<iS!einöeigErnii
Simonffy-utca 4.

Halpiac.

Kiadó
helyiségek a nagy állo­
más közelében, raktár­
nak vagy gyárnak. 
Teleki-u. 83 . 595

Eladó
majdnem uj, nagy tük­
rös előszobafal, félkör 
bőrdivány orvosi váró­
szobába,'bankba, vagy 
bárhova alkalmas. Egy 
diófa Íróasztal és más 
bútorok minden elfo­
gadható árért. Szent- 
Anna-u. 5. Fényképé­
szet. 594
MSEXAUUUU

Mérésiét
Elvesztettem

a rét tikülöm, benne 
I pénzzel és rám nézve 
I fontos iratokkal, özv. 
Tóth Gyürgyné névre 
kiállítva. A becsületes 
megtaláló az Írásokat- 
juttassa el Kecskés La­
jos Csapó-u. 7. alatti 
cipészüzletébe. 592

Eáuipagyujtók
állandó munkára felvé­
tetnek a Világítási váj 
lalnt városi üzletében. 
Rózsa-utca 3.____ 58J

Tisztviselő
szénutalványl veszek. 
Csillag-utca 45,3-1 k ajtó 

590

Eladás
Eladó

topolynháló, ebédlő, 
konyhabútor, gnrderob 
szekrény, fehérháló, 
Schrőbcr-ágy, Thonet 
gamitur, klub-garnitur 
és több bútorok. 
Széchcnyi-u. 8. 513

I1A*
háromszor egy szoba, 
konyhás, beköltözhető 
lakással eladó. Tímár- 
utca 11. 588

Cserépkályhák
majdnem újak, olcsón 
eladók, Timár-u. 11. 
Telefon 10—92. 589

Csóplíígarnlturu
nyolcas, fükaszálógép. 
bú rgon ya főző, hu rgonva 
osztályozó rosta, ekék, 
szekerek, ajtók, csillag- 
fürtmag, pohánkamag. 
répamag eladó. Gazdái 
kodóknak rozs kölcsön 
kiadó. Péteríia-u. 8. sz.

593

A* Egyetértés szer­
kesztőségének és kiadó­
hivatalának telefonszá­
ma : 4.

Cegéríékesebb és legszebb

húsvéti ajándékok
bor, csont, párnázott, 
vászon és puhavászon

zsoltárok, imakönyvek

gyermekek és felnőttek részére 
óriási raktár

Diszk ölési) mese és szép- 
irodaírni könyvekben,

III (s véti képeslapok
nagy választékban

Méli asz könyvkereskedés
Ferenc* József-ut *46. szám.
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Harisnya külön legességek
p"n"ei.' ipa<Tjiih,... lantos Csipkeáruháx
-----8—E------- — KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.
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